

報道関係各位



2024年2月15日 日販セグモ株式会社

東京都千代田区神田東松下町 28 番地 4

累計 45 万人が来場した日本最大級の文具の祭典 「文具女子博 in 大阪 2024」関西最大規模での開催決定!

日販セグモ株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:安井邦好)は、2024 年 4 月 18 日 (木)~21 日(日)の 4 日間、大阪南港 ATC ホール(大阪市住之江区)にて、"見て・触れて・買える"日本最大級の文具の祭典「文具女子博 in 大阪 2024」を開催いたします。



2017年にスタートし、全国各地で開催を重ねている文具女子博。昨年12月に開催した「文具女子博 2023」には約45,000人のお客様が来場され、累計来場者数は45万人を突破しました!この熱気を関西の皆さまにお届けするべく、「文具女子博 in 大阪 2024」を大阪南港 ATC ホールにて開催いたします。開催テーマは"Welcome!文具ティーパーティー"。ご来場いただいたお客様に、ティータイムのような甘いひと時を過ごしていただきたいという想いを込めました。会場には100社以上の出店者が集い、アイテムの数は50,000点以上!!文具女子博限定商品や、いち早くゲットできる先行販売商品もございますので、この機会にぜひ文具女子博へお越しください。

また、18日(木)の開幕に先駆け、前日の17日(水)の夕方に「プレミアムタイム」を実施いたします!誰よりも早く「文具女子博 in 大阪2024」を楽しみたいお客様は、「プレミアムタイム」にてお待ちしております。

■「文具女子博 in 大阪 2024」開催のポイント



①関西最大規模での開催!50,000 点以上の文具に出合えます 会場には筆記具やマスキングテープ、スタンプ、ノート、万年筆用インクなど、様々なジャンルの文具が集います!普段なかなかお話できない文具メーカーのスタッフとお話できるのも文具女子博の特徴です。会場をぐるりと回ってお気に入りの文具を見つけてください!



② "Welcome!文具ティーパーティー"にちなんだ限定商品も! ティーポットやケーキ、紅茶にクッキー…。今回の開催テーマ

"Welcome!文具ティーパーティー"に沿ったデザインの文具が各出店者から販売されます!おうちでも文具ティーパーティーを楽しめちゃうこと間違いなし。中には文具女子博でしか手に入らない限定商品もございますので、この機会をお見逃しなく!



③お買い物だけじゃない!会場内イベント盛り沢山♪

会場内に設置されたスタンプを集めて楽しむ「来場記念スタンプ」や、 文具女子博限定デザインのマスキングテープがゲットできる「マスキン グテープくじ&ビュッフェ」、ボールを的に入れると限定ステッカーが 貰える「えんぴつ de パターゴルフ」など、お買い物と一緒にお楽しみ いただける会場内イベントをご用意しております!

■「文具女子博 in 大阪 2024」開催概要

【開催日時】 2024年4月18日(木)~21日(日)

10:00~17:00(最終入場 16:30) ※最終日は 16:00 まで(最終入場 15:30)

【会 場】 大阪南港 ATC ホール

(住所:大阪府大阪市住之江区南港北2丁目1-10)

【入 場 料】 18日(木)・19日(金)…850円 20日(土)・21日(日)…950円 ※税込・発券手数料別

【アクセス】

「トレードセンター前」駅下車直結

【主 催】 文具女子博実行委員会(日販セグモ株式会社、株式会社エムディーエス)

【協力】 ATC

1. 入場チケット発売情報

イープラスにて 2024 年 2 月 24 日(土)10:00 より一般販売。

販売ページ: https://eplus.jp/bungujoshi/

※日時指定制

※入場チケットは事前に購入が必要です。当日券の販売はございません。

※定員に達し次第販売終了。

2. 先行して文具女子博を楽しめる「プレミアムタイム」実施決定!

プレミアムタイム入場チケットをご購入されたお客様を対象に、18日(木)からの開催に先駆け、前日の17日(水)に「プレミアムタイム」を実施いたします。通常よりも入場者数に制限を設けさせていただくので、文具女子博でのお買い物をゆったりとお楽しみいただけます。小学生以下のお子様も含めすべてのお客様に入場チケットが必要となりますので、あらかじめ入場チケットを購入の上、ご来場ください。

【開催日時】2024年4月17日(水) 16:30~18:30(最終入場18:00)

【入場料】1,500円 ※税込・発券手数料別

【発売情報】2024年2月16日(金)よりイープラスにて先行抽選受付開始。

抽選受付期間: 2024 年 2 月 16 日(金) 12:00 ~ 2024 年 2 月 18 日(日) 23:59

抽選発表日: 2024年2月20日(火)13:00

■「文具女子博」とは

文具にこだわる皆様に向けた、日本最大級の文具の即売イベント。老舗の文具メーカーや気鋭の新しい メーカー、またオリジナル商品が充実した文具店などが一堂に会します。来場者は直接文具を見て、触 れて、その場でお気に入りのアイテムをご購入いただけます。

【公式サイト】 https://bungujoshi.com/

【公式 SNS】 https://twitter.com/bungujoshi (X)

https://www.instagram.com/bungujoshi/ (Instagram)

※ 株式会社エムディーエス (代表取締役社長: 蔀 聡志) が共催として参画します。

<協賛のお問い合わせ等・法人の皆さまはこちら>

https://bungujoshi.com/business/

<本件に関するお問い合わせ先> 文具女子博実行委員会事務局

TEL: 03-4335-0874 (平日 10:00~12:00、14:00~17:00)

E-mail: bungujoshi@nippan.co.jp

<ご協賛に関するお問い合わせ先>

E-mail: bungujoshi@nippan.co.jp (担当:大山)